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Fenološki razvoj pečkatih vrst sadja hitro napreduje, razvojni stadiji pa se zelo razlikujejo glede na sortiment in lego.
Jablane in hruške so v fenološki fazi razvoja socvetji od fenofaze vidnih cvetnih popkov do stadija rožnatih popkov (BBCH
55-57). Zgodnje sorte hrušk na toplih legah že začenjajo s cvetenjem. Ukrepanje proti boleznim in škodljivcem je tako
potrebno prilagoditi razvoju v sadovnjakih.

Nestanovitno vreme predstavlja veliko nevarnost za primarne okužbe jablanovim škrlupom. Škropljenja opravite tik pred
napovedanimi padavinami, če ni mogoče pa takoj po končanih padavinah. Priporočamo uporabo enega izmed dotikalnih fungicidov na
osnovi aktivnih snovi (a.s.) metiram (Polyram), a.s. dodin (Syllit 400 SC, Syllit 544 SC) in a.s. ditianon (Delan Pro, Delan 700 WG- od
razvojne faze rožnatih popkov dalje, Alcoban). Uporaba aktivne snovi ditianon v jablanah in hruškah ne sme presegati skupne količine
2625 g aktivne snovi na ha v eni rastni dobi. Pripravka Syllit 400 SC/544 SC se ne sme mešati z bakrenimi pripravki, močljivimi žvepli,
žvepleno apneno brozgo in drugimi sredstvi alkalne pH reakcije ter foliarnimi gnojili na osnovi morskih alg, cinka ali bakra.

V primeru napovedi deževnih obdobij daljših od 3 dni, je pred cvetenjem primerna uporaba sistemičnih fungicidov iz skupine
anilinopiramidinov kot so Chorus 50 WG, Avalon, Batalion 450 SC, Erune 40 SC, Laitane, Faban, Mythos, Pretil, Pyramid, Pyrus
400 SC in Scala. Vsem sistemičnim fungicidom, razen sredstvu Faban, je potrebno dodati enega izmed prej naštetih dotikalnih pripravkov
na osnovi a.s. ditianon.

Uporaba sistemičnih IBE fungicidov, kot so Score 250 EC (od razvojne faze, ko so odprti prvi cvetovi), Difcor 250 EC ali Revyona bi bila
smiselna v nasadih, kjer preventivno škropljenje pred obilnejšim dežjem (20 mm) ni bilo opravljeno ni in je bilo listje mokro več kot 2 dni. V
tem primeru je potrebno tretiranje opraviti čimprej, ko je listje suho. Naštetim pripravkom je potrebno dodati še enega od zgoraj naštetih
kontaktnih pripravkov. Pripravek Revyona se uporablja tudi za zmanjševanje okužb z jablanovo pepelovko. V omenjenih razmerah se
lahko uporabi tudi pripravek Difol, ki ima predvsem preventivno delovanje in se ga uporabi od razvojne faze rožnatih popkov pri jablanah
oziroma faze belih popkov pri hruškah dalje.

Za varstvo pred jablanovo pepelovko je v tem času priporočljiva uporaba žveplovih pripravkov. Žveplovi pripravki učinkujejo pri
temperaturah nad 15 °C. Uporabite lahko enega izmed registriranih sredstev: Cosan, Kumulus DF, Microthiol special, Microthiol disperss
Pepelin, Thiovit jet, Sulfar, Vindex 80 WG, Azumo WG, Pol-sulphur 800 SC, Symbiotica fito, Vindex 80 WG ali Vertipin.

V ekološki pridelavi lahko za varstvo pred jablanovim škrlupom in pepelovko uporabite pripravek Curatio žvepleno apnena brozga.

V nekaterih nasadih že najdemo jablanovo mokasto uš, ki lahko v ugodnih razmerah, povzroči veliko škodo. Tudi krvava uš, ki je prezimila
na ranah več letnega lesa, je že aktivna. Začetek razvoja jablanove mokaste uši sovpada z razvojnim stadijem rožnatega popka (BBCH
59). V tem času je potrebno pregledovati nasade. Ob preseženem pragu škodljivosti (1-2 koloniji/100 pregledanih poganjkov) je potrebno
opraviti škropljenje, vendar šele, ko preidejo drevesa v balonski stadij. Priporočamo uporabo sredstev na osnovi flonikamida kot sta
Teppeki in Afinto , ki imata stransko delovanje tudi na krvavo uš. Za uporabo proti mokasti uši, je v mladih nasadih registrirano tudi
sredstvo Sivanto Prime. Ekološki pridelovalci lahko pred cvetenjem uporabite pripravek Neemazal.

Do začetka cvetenja je v nasadi pečka h vrst sadja, priporočljivo obesi  bele lepljive plošče za spremljanje jabolčne in hruševe grizlice. Prag
škodljivos  je presežen, v kolikor se tekom celotnega cvetenja na ploščo ujame več kot 30 osic. Pro  škodljivcema se ukrepa šele po
zaključenem cvetenju.

V sadovnjakih, kjer populacija ameriškega kaparja presega prag škodljivos  (prisotnost kaparjev na 2-3 % preglednih poganjkov), lahko do
cvetenja uporabite pripravek Harpun.

V  sadovnjakih kjer imate več težav z obvladovanjem rdeče sadne pršice in je ta na drevesih prezimila v večjem številu, lahko do fenološkega
stadija rožnati popek uporabite akaricid Apollo 50 SC.

Pred uporabo FFS preberite navodila in veljavne registracije ter jih upoštevajte! Pred uporabo čebelam nevarnih pripravkov pokosite
cvetočo podrast in opravite škropljenje v večernem ali nočnem času!
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